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Αγαπητοί φοιτητές/φοιτήτριες. Στο ακαδημαϊκό σας e-mail θα σας αποσταλεί αύριο Τετάρτη, η ώρα, η 

ημέρα και ο εξεταστής (κωδικοποιημένα από το 1 έως το 5). 

Για την εξέταση σας την προκαθορισμένη ημέρα και ώρα σας ενημερώνω ότι θα εξεταστείτε σε ομάδες 

των πέντε ατόμων και για χρονικό διάστημα μικρότερο της μίας ώρας. Με την είσοδο σας στην 

πλατφόρμα του μαθήματος ΧΗΜ-201 θα δείτε ακριβώς κάτω από το λογότυπο του ΧΗΜ-201 τις 

ενδείξεις: ΕΞΕΤΑΣΗ-1, ΕΞΕΤΑΣΗ-2, ΕΞΕΤΑΣΗ-3, ΕΞΕΤΑΣΗ-4 και ΕΞΕΤΑΣΗ-5. ΠΡΟΣΟΧΗ! Θα 

κάνει click ο καθένας ή η καθεμία σε μία από αυτές τις 5 επιλογές ανάλογα με τις πληροφορίες που θα 

λάβετε στο ακαδημαϊκό σας e-mail. Για παράδειγμα, εάν σας ανακοινωθεί ότι θα είστε στο group 

ΕΞΕΤΑΣΗ-3, μην κάνετε click σε καμμιά άλλη επιλογή γιατί θα βρεθείτε σε εξέταση άλλης ομάδας και 

άλλου εξεταστή. 

Οι εξεταστές θα είναι οι εξής: Εγώ προσωπικά, ο κ. Χ. Κατερινόπουλος, η κ. Ιουλία Σμόνου, ο κ. 

Γεώργιος Βασιλικογιαννάκης και ο κ. Κ. Νεοχωρίτης. Η εξέταση από τους συναδέλφους οργανικούς 

χημικούς θα γίνει στη βάση θεμάτων-ερωτημάτων που θα τους υποδείξω εγώ προσωπικά. 

Λάβετε υπόψιν τα παρακάτω: 

 Βεβαιωθείτε ότι η κάμερα και το μικρόφωνο του υπολογιστή σας λειτουργούν. Χωρίς αυτά τα δύο, 

ΔΕΝ μπορεί να γίνει εξέταση. 

 Να έχετε μαζί σας στυλό ή μολύβι και χαρτιά (π.χ. Α4) επειδή κατά τη διάρκεια της εξέτασης πολύ 

πιθανόν θα σας ζητηθεί να ζωγραφίσετε την απάντηση σας και να τη δείξετε στην κάμερα. 

 Η είσοδος σας στη πλατφόρμα εξέτασης να γίνεται ακριβώς στην ώρα που σας έχει κοινοποιηθεί με 

πολύ μικρή επιτρεπόμενη απόκλιση, διαφορετικά εάν μπείτε καθυστερημένα μπορεί να μην σας 

επιτραπεί η εξέταση. Προτεινόμενη ώρα εισόδου είναι 1-5 λεπτά πριν την ακριβή ώρα έναρξης της 

εξέτασης που θα σας κοινοποιηθεί. 

 Ενημερώνονται ρητά οι συμμετέχοντες/ουσες ότι δεν έχουν τη συναίνεση του διδάσκοντα και 

επομένως δε θα πρέπει με κανένα τρόπο να προβούν στην εγγραφή της προφορικής αυτής 

διαδικασίας είτε στο σύνολό της ή αποσπασματικά. Η εγγραφή θεωρείται παράνομη. 

Υποψιάζομαι ότι η λίστα τελικής εξέτασης που μου έστειλε η γραμματεία ήταν ελλειμματική. Όσοι 

λοιπόν είχατε εκφράσει πρόθεση συμμετοχής στις προφορικές εξετάσεις του μαθήματος και δεν λάβετε 

τελικά e-mail που θα σας ανακοινώνει ημέρα εξέτασης, ώρα εξέτασης και εξεταστή (με την 

κωδικοποίηση 1-5) παρακαλώ να μου στείλετε e-mail. Θα φροντίσω να εξεταστείτε με την πρώτη 

ευκαιρία. Επίσης, μην μου στέλνετε e-mail να σας αλλάξω ημέρα και ώρα εξέτασης όπως επίσης και 

ερωτήματα που ήδη απαντώνται κατά την ανάγνωση αυτής της ανακοίνωσης. 
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